Turn- und Sportverein 08 Lintorf e.V.



Vertretungsberechtigter Vorstand: Udo Middendorf, Alexander Kraus,

Sabrina Schmitz
Vereinsregister:

VR 20210 Amtsgericht Düsseldorf

Telefon: 02102 / 74005-0

Telefax: 02102 / 74005-99

Mail: mail@tus08lintorf.de

Internet: www.tus08lintorf.de

Inhaber: TuS 08 Lintorf e.V.

Bank: Sparkasse HRV

BIC: WELADED1VEL IBAN: DE07 3345 0000 1040 7279 09

TuS 08 Lintorf informiert

> Leichtathletik <

Pressemitteilung vom 07. März 2023

Läufer des TuS 08 Lintorf zeigen sich in Bestform

Bei der Duisburger Winterlaufserie konnten sich die Starter vom TuS 08 Lintorf in guter Form präsentieren.

Beim zweiten Lauf der kleinen Serie über 7,5 Kilometer belegte Andreas Schurgacz mit einer Laufzeit von 28:55 min. in der M 40 einen hervorragenden 2. Platz.

Bei der großen Serie, die diesmal über die 15 Kilometer Distanz führte, zeigte sich Andrea Adam in starker Form. Sie verfehlte mit einer Zeit von 01:08:43h nur sehr knapp ihre persönliche Bestzeit, belegte damit den 2. Platz in der W 55 und rückte damit auch in der Serienwertung auf den 2. Platz vor.

Das gute Ergebnis der Läufer des TuS 08 Lintorf rundete der bereits in der M 60 startende Tobias Grauke ab, der sich mit einer Zeit von 1:18:11h ebenfalls in sehr guter Form präsentierte.

Herzlichen Glückwunsch an alle Teilnehmer und weiterhin viel Erfolg im letzten Lauf der Serie.

Ihr Team des TuS 08 Lintorf